

Художники разрисуют скамейки на Патриарших прудах

На легендарных Патриарших прудах в Москве в пятницу откроется фестиваль искусств «Рукописи не горят», посвященный 65-летию публикации романа Михаила Булгакова «Мастер и Маргарита». В день открытия на Патриарших пройдет акция по раскраске скамеек, в которой примут участие более 30 московских художников. Раскрашивать лавочки будут исключительно на булгаковские темы. Вообще же фестиваль продлится до 31 декабря. В Музее архитектуры им. А.В.Щусева откроется выставка «Мы на елку повесим звезду»: архитектура, декор, предметы интерьера, игрушки расскажут о жизни и быте булгаковской Москвы. В Школе драматического искусства пройдут камерные концерты. Московские музыканты исполнят запрещенные в 1930-е годы произведения. Кроме того, «булгаковские» мероприятия пройдут в столичных театрах, арт-кафе и клубах.

*Новые Известия - 2005 -
об злу с 5.*